Rímskokatolícka cirkev Farnosť Šurany
OZNAM 
NA ZÁKLADE NARIADENIA VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY SA V KOSTOLOCH FARNOSTI ŠURANY NEBUDÚ KONAŤ VEREJNÉ (ZA ÚČASTI VERIACICH) SV. OMŠE ANI INÉ BOHOSLUŽBY A POBOŽNOSTI 
OD 10. DO 31. MARCA VRÁTANE

PREDSIEŇ FARSKÉHO KOSTOLA bude cez deň otvorená na súkromnú modlitbu od 10,30 do 18,00.
K SVÄTEJ SPOVEDI  bude možnosť pristúpiť od pondelka do piatku od 17,30 do 18,00; v sobotu od 10,30 do 11,00 a v nedeľu od 15,30 do 16,00.
Do kostola bude vpustený len ten, kto bude mať ochranné rúško na tvári. Počet ľudí v kostole môže byť maximálne 5. 
ÚMYSLY SV. OMŠÍ budeme slúžiť tak ako boli nahlásené.
KRSTY, ktorých termín je dohodnutý, prebehnú riadne podľa dohody. Na krstnom obrade sa zúčastnia len rodičia a krstní rodičia. Ak si rodina praje preložiť termín krstu, nech to nahlási na farskom úrade alebo na nižšie uvedenom tel. čísle.
POHREBNÉ OBRADY sa začínajú vonku na priestranstve pred domom smútku. Na obrade sa zúčastní len najbližšia rodina. Všetci sú povinní mať na tvári ochranné rúško! Prosíme prítomných aby sa zdržali podávania rúk a objímania pri prejavoch sústrasti a kondolovaní.
ZAOPATROVANIE ZOMIERAJÚCICH je treba volať na nižšie uvedené tel. čísla.
KANCELÁRIA FARSKÉHO ÚRADU vybavuje len pohreby a zaopatrovanie chorých, a to buď telefonicky, alebo prostredníctvom jednej osoby na farskom úrade. Osoba musí mať ochranné rúško! Krstné listy a iné dokumenty môžete vybaviť telefonicky, alebo emailom.
KOSTOLY V KOSTOLNOM SEKU A V NITRIANSKOM HRÁDKU budú po celý čas karantény zatvorené.

KONTAKTY: 
TEL.:  +421-35-650 00 32 - kancelária 
0905 398 007 - dekan 
0901 768 866 - kaplán 
Email: surany@nrb.sk
